
 
Vážení  a milí spoluobčané, 

 

     léto je nenávratně za námi, do vánoč-
ních svátků zbývají necelé tři měsíce a je 
tady podzim. Užíváme si krásných dnů 
s ranními mrazíky, odpoledním příjem-
ným sluníčkem a večerními mlhami. 
Sklízíme podzimní ovoce a zeleninu, pří-
roda i my, lidé, se připravujeme na zimní 
období. Pranostika praví: „Teplý říjen – 
studený únor,“ tak se necháme překvapit, 
co nám nastávající čas přinese. 
     V minulém měsíci, přesněji 25. září se 
uskutečnilo poslední 27. jednání Zastupi-
telstva města. Na tomto veřejném jednání 
zastupitelé schválili na doporučení hodno-
tící komise, která se sešla 5. září 2018, 
poskytovatele služeb zakázky „Technický 
dozor stavby + bezpečnost a ochrana zdra-
ví při práci – Kanalizace, ČOV a vodovod 
Mirotice“, tj. společnost Vodohospodář-
ský rozvoj a výstavba a.s., která nabídla 
nejnižší nabídkovou cenu 1 718 200,00 
Kč s DPH. Nabídky podaly celkem čtyři 
společnosti. 5. září měla též hodnotící 
komise vybrat a doporučit zastupitelům 
zhotovitele stavebních prací na projekt 
„Kanalizace, ČOV a vodovod Mirotice“. 
Vzhledem k několika vyžádaným doda-
tečným informacím, které si vyžádaly 
společnosti podávající nabídky na zhoto-
vení díla, bylo nutno termín výběrového 
řízení posunout na 8. října 2018. Takže 
vybraný a schválený zhotovitel tohoto 
náročného projektu bude znám až po jed-
nání nového zastupitelstva. Zastupitelé též 
schválili zadání poptávkového řízení, je-
hož předmětem je poskytnutí Investičního 
úvěrového rámce města pro zajištění dofi-
nancování akce „Kanalizace, ČOV a vo-
dovod Mirotice“. Schválena též byla vý-
stavba nedokončených chodníků v ulicích 
Na Homoli a K Miškovci, smlouva o bu-
doucí smlouvě o věcném břemeni s E-ON 
distribuce a.s., vypracování územní studie 
ZMI 10 a ZMI 8 dle územního plánu měs-
ta. Zastupitelé neschválili záměr Jihočes-
kého kraje na vzájemné darování pozem-
ků - vypořádání pozemků pod komunika-

cemi. Celý zápis z jednání zastupitelstva 
bude uveřejněn na webových stránkách 
města www.mirotice.cz. 

      
V zářijovém Zpravodaji jsem uvedla vý-
čet nejdůležitějších projektů, které se 
v průběhu minulých čtyř let povedlo zrea-
lizovat. Nyní bych chtěla zhodnotit fi-
nanční hospodaření našeho města. V roce 
2014 činilo provozní saldo 4 777 tis. Kč a 
stav na bankovních účtech činil 8 767 tis. 
Kč. V roce 2017 činilo provozní saldo 
4 182 tis. Kč a na bankovních účtech bylo 
16 972 tis. Kč. Na konci roku 2017 dispo-
novalo město finanční rezervou cca 17 
mil. Kč. Rozpočet na rok 2018 cca prak-
ticky rezervu zachovává. Město vytvářelo 
rezervy s ohledem na plánované investice. 
V průběhu uplynulých necelých čtyř let 
získalo město na dotacích celkem  26,5 
mil. Kč. 
     Vážení, 28. října si připomene 100. 
výročí založení našeho státu, Českoslo-
venské republiky, kdy se začala psát nová 
kapitola našich dějin. I naše město si toto 
významné výročí připomene. Dovolte mi, 
pozvat vás v neděli, 7. 10. 2018, od 17.00 

hod.  do kostela sv. Jiljí v Miroticích na 
pásmo slova hudby s názvem „Hudba 
v myšlenkách Masarykových“, v sobotu 
27. 10. 2018 v 15.00 hod. se sejdeme před 
budovou základní školy a společně vysa-
díme „strom svobody“. Jako členka diva-
delního spolku „I toto“ si vás dovoluji 
pozvat na „Prvorepublikový ples“, který 
se koná v sobotu 27. 10. 2018 od 19.00 
hodin. Pojďme společně uctít památku a 
zavzpomínat. Věřím, že si důstojně připo-
meneme dobu a události, které se před 
100 lety staly. 
     Volební období 2014 – 2018 končí a 
čekají nás ve dnech 5. a 6. října volby 
nové. Věřím, že volit přijdou všichni, ko-
mu na městu záleží a všichni, co mají 
město rádi.  
    Přeji vám jen to dobré. Příjemné pod-
zimní dny 
 
 
S úctou                                                                                               
                                   Martina Mikšíčková 
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105. zasedání RM 29. 8. 2018 

                            
RM schválila: 
 
-na základě doporučení Zastupitelstva 
 města provedení rekonstrukce přístupo- 
 vých chodníků před čp. 260 – 262, 
-na základě provedeného poptávkového  
 řízení zhotovitele rekonstrukce chodníků  
 před čp. 260 – 262 fa V. Kolouch, 
-uzavření smlouvy s Garance Písek spol. 
 s.r.o. (bezpečnostní agentura), 
-poskytnutí finančního daru Záchranné 
 stanici živočichů Makov ve výši 5 000  
 Kč, 
-uzavření smlouvy se společností INTER- 
 NET CENTRUM KONET, 
-připojení sousední nemovitosti na místní  
 komunikaci, na pozemku č. parc. 1285 a  
 1286 bude vystavěn rodinný dům, 
-prodloužení komunikace, kanalizace a 
 vodovodu k hranici pozemku č. parc. 
 1318/1 v k.ú. Mirotice z důvodu výstav- 
 by RD, 
-provedení vestavby okna do koupelny  
 v čp. 102 za podmínek stanovených SÚ 
 Mirotice, 
 
RM projednala: 
-projektovou dokumentaci ,,Mirotice ve- 
 řejné osvětlení - Hořejší mlýn", 
-záležitost obnovení činnosti bezpečnost- 
 ní agentury ve městě, 
-žádost společnosti INTERNET CEN- 
 TRUM KONET, Blatná o pronájem stře- 
 chy na domu čp. 64 za účelem umístění 
 anténního systému pro příjem a šíření  
 internetového a televizního signálu, 
-záležitost odkupu částí pozemku č. parc.  
 900/14 v k.ú. Mirotice (pozemek pod  
 chodníky) – doporučeno k jednání ZM 

-žádost ŘSD o uzavření „Smlouvy o vy- 
 pořádání některých práv a povinností  
 souvisejících s realizací stavby D4 Miro- 
 tice rozšíření.“ Součástí stavby dálnice 
 D4 Mirotice rozšíření jsou i přeložky  
 komunikací, které se nachází v katastrál- 
 ním území Mirotice a Radobytce a jsou 
 ve vlastnictví města Mirotice, jedná se o 
 stavební objekty, 
-záležitost připravované výstavby domu 
 zatím pod pracovním názvem  
 „Pečovatelský dům"  -  podmínka pro  
 VŘ, 
 
RM vzala na vědomí: 
-registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí  
 dotace, týkající se projektu výstavby  
 ČOV, kanalizace, 
-dodatek č. 1 k pojistné smlouvě  
 č. 7720991801, 
-odpojení sirény na radnici z hlásného 
 systému z důvodu špatného příjmu  
 signálu, 
-protokol ROP Jihozápad o kontrole EX- 
 POST akce „Rekonstrukce komunikací  
 ve městě Mirotice", nebylo zjištěno  
 závad, 
-oznámení firmy CETIN o zahájení prací  
 spojených s pokládkou plastových chrá- 
 niček (Miškovec). 
 

106. zasedání RM 12. 9. 2018 
               
RM schválila: 
-dodavatele opravy VO  firmu SETERM  
 CB, a.s., dále schvaluje uzavření SOD,  
-uzavření smlouvy o konání servisních 
 kontrol s fa VÝTAHY LINE s.r.o., 
-pokácení proschlých jalovců na hřbitově  
 v Miroticích a vysázení nových stromů, 
-vypracování projektu a podání žádosti o 

 dotaci OPŽP na revitalizaci  aleje za  
 garážemi, 
-nabídku p. Řepky na výzdobu adventní- 
 ho stromu, 
-nákup monitorovacího zařízení pro sběr- 
 ný dvůr,  
 
RM projednala: 
-postup rekonstrukce bytu v čp. 99, 
-žádost o opravu podlahy v bytě v čp. 51, 
-informaci správce sběrného dvora o po- 
 rušování předpisů pro sběrné místo, 
-úpravu chodníků v ulici Za Truhlárnou, 
 město připravuje výkup částí pozemků 
 pod chodníky, 
-vybudování víceúčelového hřiště na sou- 
 časném školním hřišti, 
-návrh JčK o bezplatném vyrovnání po- 
 zemků pod krajskými komunikacemi a 
 náhradou nabízí pozemky s neadekvátní 
 výměrou, žádost bude postoupena ZM, 
 
RM vzala na vědomí: 
-informaci Úřadu pro zastupování státu 
 ve věcech majetkových - nabízí v aukci 
 pozemky v k.ú. Strážovice p. č. 28/6 a 
 28/11  o celkové výměře 2289 m2, 
-informaci o havárii v domě čp. 51 - 
 prasklá vodovodní hadička. Škoda nahlá- 
 šena pojišťovně, 
-informaci o výsledku VŘ na "TDS + 
 BOZP- Kanalizace, ČOV a vodovod 
 Mirotice", byly doručeny 4 nabídky a 
 nejvýhodnější byla od firmy  
 „Vodohospodářský rozvoj a výstavba 
 a.s.“  Praha 5 - Smíchov, 
-návrh na výstavbu chodníku ve Školní 
 ulici od vjezdu do MŠ ke křižovatce se 
 Zahradní ulicí, 
-informaci o pokračování v jednání  o 
 přemostění  D4  jako náhradu za křižo- 
 vatku u Radobytců. 

Vývoj struktury výdajů Mirotic 
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Čas, ten neúprosný činitel všeho lidského 
bytí otevírá a zavírá etapy našeho života, 
ať chceme nebo ne. Stojíme-li na začátku 
nějakého období, očekáváme, co nám toto 
přinese. Na  opačném pólu pak hodnotí-
me, co se nám povedlo a co ne.  Po dlou-
hých  letech  stojím na konci jedné etapy 
svého života – během několika týdnů si 
začnu užívat  důchodu. Na základě této  
skutečnosti jsem požádal o ukončení pra-
covního poměru dohodou k 31. 8. 2018. 
Pochopitelně, že si při této příležitosti  
připomínám  prožitou dobu. 
Za  oněch 31 roků, kdy jsem pracoval 
jako tajemník MěÚ jsem prožil celou 
řadu událostí  a byl účasten mnoha záleži-
tostem, které se zapsaly nejen do dějin 
našeho města, ale i společnosti. K těm 
nejvýznamnějším  patřil 17. listopad 
1989, kdy se tehdejší režim zhroutil, aby 
byl nahrazen tím současným. Tato sku-
tečnost přinesla celou řadu podstatných 
změn ve společnosti. Změny se pochopi-
telně dotkly  i Mirotic. Mimo  řízení obce 
to byla hlavně  záležitost restitucí. Obec 
obdržela celou řadu žádostí o vrácení 
majetku. Zastupitelé rozhodli, že všechny 
žádosti budou posuzovány jako oprávně-
né a majetek bude  vydán. V tomto smys-
lu byl také celý balík žádostí řešen. I přes 
tuto skutečnost se vyskytlo několik  málo 
žádostí, které bylo nutno postoupit soudu 
z důvodu, že restituent se domáhal i věcí, 
které mu nenáležely. Tato doba přinesla i  
zvýšení prestiže Mirotic. Město získalo 
postavení pověřeného úřadu, o který při-
šlo v roce 1792, při reorganizaci státní 
správy. Pro zvládnutí nových agend bylo 
nutno rozšířit aparát úřadu. V té době stál 
v čele obce pan Ing. Václav Češka. To, že 
se podařilo zvládnout toto náročné období 
lze hlavně přičíst jeho schopnostem, roz-
hledu a přístupu k lidem.  Při připomenutí 
jeho jména se mi vybavují i další předsta-
vitelé obce a později města, se kterými 
jsem měl tu čest spolupracovat. Celkem 
se jednalo o 7 mužů a dvě ženy, kteří 
dosedli na starostenskou židli Mirotic. 
Jak je to běžné, s některými se mi spolu-

pracovalo lépe,  s některými hůře. V této 
souvislosti si připravuji ke zpracování 
podrobnější materiál, který by měl objas-
nit i některé zkreslené pohledy. 
K nejschopnějším představitelům města 
patřil pan František Voříšek, který nejen, 
že dokázal prosadit věci pro obec pro-
spěšné, ale  byl i dobrým prognostikem. 
Mezi ta díla, která za jeho působení při-
spěla k rozvoji obce patřila výstavba by-
tového domu čp. 51 na náměstí a přestav-
ba domu čp. 102 - bývalé školní budovy. 
Za jeho působení se velká pozornost vě-
novala i bydlení. Tato skutečnost přispěla 
k navýšení počtu  obyvatel,  a tím i  
k nárůstu daňových příjmů města, což 
mělo a má pro Mirotice stále pozitivní 
dopad. 
Byl jsem účastníkem celé řady akcí 
v případě, že mne k jejich řešení starosta 
přizval. Jako byla  přestavba bývalé škol-
ní budovy čp. 102 na bytový dům, vý-
stavba bytového domu čp. 51 na náměstí, 
zřízení stavebního obvodu v lokalitě Za 
Truhlárnou, rozsáhlá rekonstrukce komu-
nikací, která započala po povodni v roce 
2002, výsadba cca 700 stromů  kolem 
cest, přivedení římovské vody do Mirotic, 
plynofikace města, rozsáhlé úpravy systé-
mu odpadového hospodářství a celá řada 
dalších akcí, které se svým rozsahem 
pohybovaly kolem 1 mil. Kč. Do této 
kategorie patří drobné údržby, opravy a 
rekonstrukce majetku města.  
 
K významným počinům na řece Lomnici 
patřila úzká spolupráce s majitelem mlý-
na panem Vodičkou při úplné rekonstruk-
ci jezu u Prostředního mlýna. K řece se 
váže i zásadní úprava právních poměrů 
k jezu u Dolejšího mlýna, který po vel-
kém martýriu byl převeden do majetku 
státu, a tím vytvořeny podmínky pro jeho 
budoucí rekonstrukci. Za významné mez-
níky považuji i ty záležitosti, které nemě-
ly materiální dopad, ale přispěly ke zvý-
šení významu města, jako udělení statutu 
města, získání praporu a v neposlední 
řadě již zmiňované určení Mirotic pově-

řeným úřadem. Mimo připomenutí nemo-
hu ponechat to, že byl našemu významné-
mu rodákovi Benediktu Žákovi postaven 
pomníček, který by měl připomínat toho-
to  téměř zapomenutého mirotického ro-
dáka a velkého  přítelem Mozarta, a  i to, 
že jeho zpěv zazníval na nejvýznamněj-
ších pódií Evropy. Jako červená nit se 
táhla výstavba čističky odpadních vod. 
Tato záležitost úspěšně odolávala  reali-
zaci  celých  30 roků a zdá se, že konečně 
dospěla k úspěšnému konci.  Neúspěšný 
byl pokus o rekonstrukci náměstí a s tím 
přesunutí autobusové zastávky mimo 
tento prostor, i když na základě rozhod-
nutí orgánů města je zpracován příslušný 
projekt zastávky. V současné době mě 
mrzí utlumení pořízení  stavebních par-
cel, po kterých je stále z řad zájemců o 
výstavbu rodinných domů poptávka, pře-
rušení zásadní rekonstrukce sokolovny i 
svým způsobem pomalý postup při pří-
pravě výstavby domu s pečovatelskou 
službou. 
V souvislosti s ukončením své činnosti na 
radnici bych chtěl především poděkovat 
všem úředníkům,  se kterými jsem  za 
uplynulé období spolupracoval. Jednalo 
se o zaměstnankyně, které své agendy 
zvládaly velice dobře. Nechci opomenout 
ani ty ze zastupitelů, kteří svým přístu-
pem přispěli k rozvoji města Mirotic. Na 
základě svých letitých zkušeností chci 
popřát mirotickým občanům,  aby 
v nadcházejících komunálních  volbách 
měli šťastnou ruku a do zastupitelstva 
vybrali lidi, kterým jde především o roz-
voj města. Dále bych chtěl poděkovat  
všem občanům, kteří nějakým způsobem 
přispěli k rozvoji města. Z jejich připomí-
nek jsem mohl čerpat při řešení problé-
mů, pokud tyto spadaly do mé kompeten-
ce. Na závěr ještě jednou  děkuji všem 
občanům Mirotic a přeji jim do dalších let 
hodně spokojenosti a hlavně zdraví, které 
je nezbytné a nenahraditelné. 
     
                                   František Hřebejk 

Několik slov k ukončení mé práce na radnici 

Vývoj finančních rezerv Mirotic, včetně rozpočtu 2018 
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Co se psalo v kronice před 100 lety 

                                    Pokračování z  
                                    minulého čísla  
                                    Zpravodaje 
 
 
 
 
 
1.   října. Hov. maso 6.40 K. 
12. října. Hlášeno okr. Škol. Radě, že 
50% žactva zdejších škol onemocnělo 
epidemickou chřipkou. Školy zavřeny od 
14. října do 3. listopadu. 
14. října. Socialisté pořádají tábory lidu 
pro republiku a proti vývozu potravin. 
Pokus vyhlásiti socialistickou republiku 
bez Národ,. Výboru, se nezdařil. V Písku 
republiku prohlásili, u nás jsme nevěděli 
ničeho. Do Cerhonic přijel z Písku mlékař 
s vyzdobeným koněm a hlásil, že máme 
republiku. 
24. října. Na obecní tabuli vyhláška praž-
ského místodržitele. Popírá, že nastaly 
převraty v rakouském státním útvaru. 
Mezinárodní porady, jež jsou v proudu, 
mají přivoditi výsledek na základe klidné-
ho vývoje. Na rozvážné obyvatelstvo se 
vznáší prosba, aby působilo k zachování 
klidu. 
26. října. Okr.  Výbor v Mirovicích přidě-
lil obci 7 3/4 kg másla, které prodáváno á 

23 K. 
28. října. (pondělí). Den převratu. Národ-
ní výbor po zprávě o kapitulaci Rakouska
-Uherska ujal se o 11. hodině dopolední v 
Praze vlády. Praha opájela se nesmírným 
jásotem a tisíce zpráv jako rozradostně-
ných vlaštovek rozlétl se po celé zemi. U 
nás se ani netušilo. Docházely zprávy, že 
se říše hroutí, ale my byli uvnitř sotva 
připraveni hodinu tu prakticky přijmouti. 
Večer jedna z těch vlaštovek, obtížena 
radostným poselstvím, zapadla i k nám. 
Adolf Bělohlávek, studující z Radobytců, 
sloužil na vojně v Praze a večer jel domů. 
Zašel do hostince Baťkova a počal vyprá-
věti všecek radostně udýchán, naslýchané 
zprávy. Byly neurčité a zpřeházené, jak je 
sebral na pražských ulicích a ve vlaku. 
Zněly neuvěřitelně a jen z ruky do ruky 
jdoucí výtisk zvláštního vydání kteréhosi 
pražského deníku dodával jim opodstat-
nění. Rozcházeli jsme se pozdě v noci s 
rozpálenými hlavami. V úterý 29. října o 
polednách stály houfy lidí před budovou 
poštovního úřadu, čekajíce na noviny. 
Kdosi je rozdal a už se ozývalo: Kapitula-
ce Rakouska  -  Místodržitel odjel do 
Vídně  -  Národní výbor ujal se vlády  -  
provolání Národ. Výboru  -  Vojenský 
velitel odevzdal moc do rukou Národ., 
výboru  -  První zákon v novém státě. 

Zprávy šířily se bleskem po městě, novi-
ny šly z ruky do ruky. Všude radost, 
opravdová, blaživá. I tvrdým mužům 
leskly se v očích slzy. Rázem se zapo-
mnělo na dlouhé roky strádání, bídy, hla-
du, ústrků, ponížení, prolité slzy, neko-
nečné noci, slzy zoufalství. Byli však i 
tací, kteří této bouře radosti neprožívali, 
kterým byla cizí. Pád Rakouska je ohro-
mil, věřili skálopevně, že říše rakouská 
nepomine. Tato víra srostla s nimi a nyní 
se hroutí. Chápali jsme a nedivili se, když 
obránci padlé monarchie trochu se vzpa-
matovavše utěšovali se tím, že jsme národ 
malý, obklopený nepřáteli, nemáme hos-
podářské soběstačnosti, schází nám moře 
apod. Byly to poslední elegické vzdechy 
nad milovaným Rakouskem. Všechny 
duše opravdu české prožívaly slavný, 
jedinečný národní svátek. Sokol vyvolal 
oslavný večer u Baťků, kde promluvil K. 
Šefrna a ochotnická hudba hrála dlouho 
do noci rozradostněnému zástupu.  
„Soudný den“ prožili jsme důstojně, v 
pořádku, s umírněností a blahovůlí, takže 
nedošlo k jakémukoliv zneužití moci a 
násilí, které by mohlo znesvětiti a znevá-
žiti postup svobody. 
 
                     Pokračování v příštím čísle 

PRO VŠECHNY LIDI DOBRÉ VŮLE 

Vážení čtenáři, spravuji malé farnosti 
římskokatolické církve. Je to rok, kdy 
jsem o dění ve farnostech začal psát do 
Zpravodaje Mirotic. Velké farnosti mívají 
svůj vlastní zpravodaj. Dostal se mi jeden 
do ruky a rád bych jeho část ocitoval. 
Téma se hodí k ročnímu období, kdy je 
téměř všechna úroda sklizená a bude 
zdrojem naší obživy. Můžete se zamyslet 
nad jeho sdělením.   
Sklizeno, vymláceno 
Ve vysokém věku člověk přichází na to, 
že nejhlubší pravdy života jsou skryty v 
obyčejných skutečnostech. Tou nejpotřeb-
nější skutečností k životu je chléb. 
Měli bychom se nad chlebem zamyslet. 
Není div, že Země každým rokem dává 
chléb pro 7 miliard lidí? Není to pohorše-
ní, že ho neumíme rozdělit tak, aby ne-
museli lidé umřít na Zemi hlady? To pře-
ce musel někdo předem rozmyslet, aby z 
jednoho zasetého zrnka vyrostlo 30, 60, i 
100 nových zrnek, abychom nevymřeli 
hladem! Nebo je to jenom náhoda, že to 
tak je? 
Náhoda je slepá. Co se ale opakuje po 
tisíciletí se stále stejnými úžasnými dů-
sledky a udržuje lidstvo při životě, to 
nemůže být slepou náhodou, to je záko-
nem. A kde je zákon tam je Zákonodárce. 
A kde je úžasný zákon života – je úžasný 
Původce života! 

Zpočátku tišili lidé hlad přímo zrním. 
Drolili je z klasů a jedli než přišli na to, 
co všechno je v jediném zrnku skryto. Co 
je v něm skryto, můžeme objevit i po 
1000 letech. Můj přítel, zemědělský inže-
nýr, dostal od svého profesora zeměděl-
ské fakulty pokyn: „ Zdeňku, máme tu 
sedm pšeničných zrn z Egypta starých 
bezpečně tisíc let. Vezmi jedno zrnko a 
dej ho do roztoku, jestli se probudí.“ A 
probudilo se! 
Když lidé rozdrtili zrní v kamenném 
mlýnku na mouku a přidali vodu, bylo tu 
těsto. Přidali oheň – a je tu chléb. Prvý a 
největší objev lidstva. Veškerá snaha pře-
konat chléb se ukázala jako znehodnocení 
chleba ve prospěch lidské poživačnosti. 
Chléb se dodnes nepřejedl! Chléb upeče-
ný z rozdrcených zrn je novou vysokou 
kvalitou pro život. Rozemletí je skrytý 
zákon života na Zemi. 
„Jestliže pšeničné zrno nepadne do země 
a neodumře, zůstane samo: odumře-li 
však, přinese hojný užitek.“( Jan 12,24) 
Nebude-li zrno rozdrceno studeným ka-
menem na mouku, nebude chléb. I my, 
nebudeme-li usilovně sami v sobě všech-
no hříšné drtit láskou a dobrotou přemá-
hat zlo, zůstaneme sami. Jako rozdrcení 
zrna není jeho smrtí, jeho zničením, ale 
životodárnou přeměnou v lepší – tak naše 
smrt nám život nebere, ale mění v život 

vyššího řádu. A co jiného je naše práce a 
trápení než drcení neřestí a kříšení ctností 
ve vlastním srdci? Co jiného je milovat 
bližního jako sebe než převychovat sebe , 
člověka žádostivého, v člověka  dobroti-
vého. 
Drcení zrna nám dává mouku. Dlouhá 
litanie analýzy mouky nám zjevuje nejen 
možnost udržet život těla, ale i ducha. V 
Písmu čteme, že s chlebem se ztotožnil 
sám Pán Ježíš: 
„Já jsem chléb života.“ (Jan 6,57) 
„Kdo jí mne, bude žít ze mne“ (Jan 6,57) 
Chléb je v bezprostřední blízkosti Boha, 
proto mu říkáme „Boží dar“. Velmi záleží 
na tom, jakou představu si o Pánu Bohu 
děláme my lidé třetího tisíciletí. Většinou 
si Pána Boha přetváříme podle svých 
přání. Ale jaký on opravdu je? 
Rozhodně není přísným soudcem. Je náš 
milující otec! 
Co to znamená, na to se zeptejme svatého 
Františka z Assisi, který měl před 750 
lety takovouto představu o Bohu: 
- Je tak velký a silný, že je dojatý volá-
ním opuštěné duše, která k němu                
křičí ve své bídě. 
- Je tak živý a blízký, že je vážně ustara-
ný o osud každého z nás. 
- Je tak lidský, že umí mít z návratu jedi-
ného hříšníka nesmírnou radost. 
              Pokračování na str. 5 



Pokračování ze str. 4 
 
-Je tak vznešený, že se nemusí ukazovat 
jako strnulý vladař na trůně, ale jako pří-
tel. 
- Ačkoliv je věkovitý, věčný, je z nás ze 
všech nejmladší, je život sám! 
A co by řekl dnes o Bohu věřící vědec? 
Osobně jsem se ptal člena Akademie věd 
na otázku víry vědce v Pána Boha a on 
jako hlavní předmět vědeckého uvažová-
ní a víry v Pána Boha začal mluvit o  ato-
mu: „ Atom – je pro mne záměr, ne náho-
da. - Atom je projekt. - Dílo. - Projev 
vůle. - Atomu nelze upřít stavbu, uspořá-
danost a pravidla chování. - Já vím, že je 
to těžké, věřit v Projektanta atomu, když 
se na to díváme jen z hlediska vědy. - Je 
však nesnadnější věřit, že atom je náhoda. 
- Za atomem pro mne stojí Bůh. - Hledí 
na mne z jediného atomu a volá na mne 
tak silně, že nejsem schopen najít průkaz-
né argumenty, jak mu odporovat. - Každý 
argument totiž mluví pro Něho. - Kdy-
bych jeho pohledu a volání nedbal, hřešil 
bych proti Duchu. - Pro mne je jediný 
atom nezvratným důkazem Boží existen-
ce.“ 
Benedikt Vladimír Holota 
Zpravodaj farnosti u Panny Marie Sněžné 
v Praze – září 2018, 
 
Aktualita: 
V neděli 21. října bude v Radobytcích 
mše svatá v 10:30 hodin. Důvodem ča-
sového posunu je návštěva z Kongrega-
ce sester těšitelek Božského Srdce Ježí-
šova, Rajhrad. Sestry nás seznámí s 
postupem procesu blahořečení jejich 
zakladatelky Matka Rosy Vůjtěchové, 
která se narodila v Oboře 21. října 
1876. Při křtu v chrámu sv. Ondřeje 
dostala jméno Barbora. 
Na toto setkání jste srdečně zváni. 
Podrobný program bude uveden na 
pozvánce.     
 
Významné církevní svátky a dny 
v měsíci říjnu: 

4. října sv. František z Assisi 

sv. František prosil Boha: „ Pane, udělej 
ze mne nástroj svého pokoje, abych při-
nášel lásku, kde je nenávist, odpuštění, 
kde je urážka, jednotu kde je nesvornost.“ 

5. října sv. Faustyna Kowalska 

 

sv. Faustyna Kowalska (25.8. 1905 – 
5.10.1938) 

Faustina Kowalská je zvěstovatelkou 
Božího milosrdenství. Její poselství 
dalo vzniknout duchovnímu hnutí úcty 
k Božímu milosrdenství zrovna upro-
střed nejméně milosrdných událostí v 
dějinách – mezi dvěma světovými vál-
kami. 

Faustině bylo svěřeno poselství o Božím 
milosrdenství. V jednom zjevení jí Ježíš 
řekl: „Namaluj obraz podle toho, co vidíš, 
s nápisem: Ježíši, důvěřuji ti. … Slibuji, 
že duše, která bude tento obraz uctívat, 
nezahyne. [...] Já sám ji budu bránit jako 
svou slávu“ (Deníček). Faustyna  je mys-
tičkou milosrdné lásky Boha Otce. Sama 
tuto lásku uváděla do života svou prosto-
tou, radostností, pokornou a pracovitou 
službou ostatním, především ale svým 
skrytým životem s Kristem v Bohu, jak to 
vidíme z jejího Deníčku. Obraz milosrd-
ného Ježíše, namalovaný podle jejích 
pokynů, se rozšířil po celém světě. 

Sestra Faustina zemřela v třiatřiceti letech 
v Krakově. V roce 1993 byla prohlášena 
blahoslavenou a dne 30. dubna roku 2000 
ji papež Jan Pavel II. svatořečil, přičemž 
zavedl svátek neděle Božího milosrden-
ství (první po Velikonocích). 

Státní svátky a významné dny říjen 
2018: 

28. říjen Den vzniku samostatného čes-
koslovenského státu 1918 

Naše republika se hlásí k odkazům Čes-
koslovenska, slavíme 100. výročí jejího 
vzniku. Všechna media a tisk se předhání 
v informacích jak přiblížit události před 
sto lety. 

Já bych chtěl citovat slova zakladatele 
a prvního prezidenta naší republiky : 
„Demokracie pravá, založená na lásce 
a úctě k bližnímu a bližním všem, je 
uskutečňováním Božího řádu na zemi,“ 
říká Tomáš Garrigue Masaryk ve své 
knize hovorů s Karlem Čapkem. Napl-
nění těchto slov je mým a věřím,že i 
vaším přáním do budoucnosti naší 
krásné vlasti. 

Tip k zamyšlení: Celosvětová síť mod-
litby s papežem. 

Úmysly apoštolátu modlitby: jsou tři – 
všeobecný, evangelizační a národní. 
Naléhavé úmysly Apoštolátu modlitby 
papeže Františka jsou zveřejňovány až 
začátkem měsíce, to je po naší uzávěrce. 
Proto mají časový posun. 
Říjen 2018 
 
Září Naléhavý úmysl modlitby papeže 
Františka 
Za respektování mezinárodního humani-
tárního práva v provincii Idlib v Sýrii, 
aby byly chráněny životy civilního oby-
vatelstva, a za vítězství Panny Marie – 
Královny míru, v této oblasti. 
 
Říjen 
Evangelizační úmysl 
Poslání zasvěcených osob 
– aby u mužů a žen zasvěcených Bohu 
vzplálo misijní nadšení a byli nablízku 
chudým, vyhnancům a těm, kdo jsou 
umlčeni a nemají slovo. 
Národní úmysl 
– za takové poznání Pána Ježíše, které 
nám umožní plně se na něj spoléhat 
(srv. Žl 23/22/).  
--------------------------------------------------
-------------------------------------------------- 
„ Dítě je podobné své matce. Jsme dět-
mi Panny Marie, proto jí musíme být 
podobni v trpělivosti, poslušnosti, čisto-
tě, pokoře, v mlčení a snášenlivosti“. 
 
Novéna s Matkou Rosou Vůjtěchovou, 
učitelkou smírné lásky 
_________________________________ 
 
                        P. František Hemala                                        
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Citát měsíce: 

 
„Ten má právo kritizovat, kdo má odvahu pomáhat.“   

                                                                          Abraham Lincoln 



ZŠ Mikoláše Alše a MŠ Mirotice 
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Běh naděje 

V pátek 21. 9. nás opět navštívil pan Ho-
řák ze záchranné stanice IKAROS, která 
pomáhá nalezeným ptákům i jiným zvířa-
tům zejména ošetřením, léčbou a násled-
ně vypuštěním zpět do volné přírody. 
Tentokrát si s sebou přivezl na ukázku 
své opeřené kamarády dravce. Děti moh-
ly obdivovat např. sovu pálenou, výra 
velkého, raroha nebo třeba puštíka. Ně-
které z nich si mohly vzít i na ruku. Pan 
Hořák vyprávěl různé zajímavosti ze 
života těchto ptáků a popisoval zážitky 
spojené s jejich chovem. Jeho vystoupení 

bylo velice zajímavé a pro děti jistě i 
přínosné. 

Lucie Cihlářová 
 
 

 

Ve čtvrtek 20. 9. se uskutečnil pro mateř-
skou školku i základní školu „Běh nadě-
je“ na počest Terryho Foxe. Symbolizuje 
solidaritu s nemocnými rakovinou, před-
stavuje novou šanci pro život a osvětu 
v péči o zdraví a zdravý životní styl. Děti 
byly rozděleny do 6 kategorií podle věku, 
čemuž odpovídaly délky jednotlivých 

tratí. Každý se zapojil podle svých mož-
ností a všichni si zaslouží velkou pochva-
lu za maximální závodní nasazení. 

Ivana Ratajová 
 

Ukázka dravců 

 

Naše škola se již podruhé zúčastnila projektu „Sešity do škol“ a získala tak zdarma sešity se zajímavými infor-
macemi z lesa (např. o zvířatech, šiškách, letokruzích, houbách atd.). Děkujeme Lesům České republiky. 

Poděkování 

Ve školní kuchyni vaříme dvě jídla 

V červnu byl v naší školní 
kuchyni zahájen zkušební provoz pro 
vaření dvou obědů a ukázalo se, že ohlas 
je značný.  
Kapacita s moderním vybavením školní 
kuchyně, dovoluje například v konvekto-
matech vařit maso přes noc, což ušetří 
nejenom energii, ale i čas. Dva obědy 
vaříme pro základní školu a pro veřej-
nost.  
Výběr ze dvou jídel pomáhá lépe vyvážit 
tzv. spotřební koš, který je pod dohledem 
hygienické stanice.  
Objednávání obědů je možné dvěma způ-
soby, a to přes internet na stránkách 
www.strava.cz, nebo pomocí čipů, který, 
každý strávník dostane po přihlášení se k 

odběru obědů.  
Standardně mají všichni strávníci 
přihlášený oběd č.1 a na internet nebo na 
terminálech ve škole pomocí čipů si jej 
změní na oběd č. 2, popřípadě si jej 
odhlásí nebo přihlásí.  
Věříme, že tato nová služba se 
strávníkům zalíbí. 
 
                         Mgr. Pavel Kozák 
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     V sobotu 22.9.2018  se uskutečnilo 
v obřadní síni místní radnice již tradiční 
„Vítání“ nově narozených dětí v našem 
městě.  
     Pozvání přijali rodiče těchto dětí : 
Muláčkové Sabiny, Lukášové Alžběty , 

Zborníka Jeronýma, Tomáškové Isabely a  
Čižinského Lukáše. 
     Děti byly slavnostně přivítány jako 
noví občánci Mirotic. K příjemné atmo-
sféře napomohly děti z naší základní ško-
ly pásmem písniček a básniček pod vede-

ním paní učitelky Květy Zbíralové. Patří 
jim proto velké poděkování. 
    Dětem přejeme krásné a klidné dětství, 
mnoho zdraví a šťastné vykročení do 
života, který na ně teprve čeká. 
 
  Martina Mikšíčková, Marta Hřebejková 

Vítání občánků 

 
Tradiční drakiáda 

 

 
Zveme všechny na tradiční drakiádu dne 13.10. 2018  pořádanou  

mirotickým divadelním spolkem „I TOTO!“ 
Kde: „letiště“ za Židovským hřbitovem,  

kdy: společně ve 14 hod. odstar tujeme draky či jiná létající plachtidla  
  

Občerstvení –  teplý čaj, káva, svařák či něco k zakousnutí    
                                                      ZAJIŠTĚNO 
 

Všichni účastníci se mohou  zahřát u ohně při opékání buřtů 

 
 
 
 
 

A co s sebou? Plachtidlo a hlavně  dobrou náladu! 
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Stále krásné dny 

..."Eště jednou mi Lubane doneseš hou-
by..!!! .. a mrsknu je k sousedum za 
plot..!!"  .. Takhle nějak „uvítala“ jedna 
má kolegyně svého Lubánka, o kterém 
většinou mluví velice mile, když nám 
vyprávěla o jeho houbařské vášni, které 
už měla tak nějak plné zuby. Je to tak,                                                                                            
léto nám zamávalo, ponechalo ještě jako 
bonus několik hezkých dní a nastoupil 
měsíc houbaření - a že se jich po tom 
suchém létě nečekaně urodilo. 
Kamkoli přijedeme na návštěvu, trůní na 
verandách košíky hub, většina hovorů při 
kafíčku se „smrskne“ na houbové recepty 
a speciality -  sušičky na ovoce se mění 
na sušičky hřibů, borováků, babek 
(ovšem těch mladých) a k večeru vítá 
strávníky vůně smaženice, houbového 
guláše, bramboračky, obalených bedel a 
podobně... Prostě milovníci houbiček 
mají žně a Češi prý patří k vůbec největ-
ším milovníkům houbaření na světě. I 
když, jak se říká, všeho moc škodí - a tak 
už i některé hospodyňky při pohledu na 
plné koše a při představě jejich následné-
ho zpracování, nejásají radostí... 
V lese také číhá nebezpečí ztracení se 
 :-)  .. Číhá hlavně na ženy, (děvčata u 
kterých to neplatí, prominou), protože od 
přírody (prý) nemáme orientační smysl. 
No, minulý týden mi má kamarádka také 
svěřila svůj zážitek - povídá: „Vždycky, 
když jsem se ztratila, tak jsem se pak na-
šla...  a letos sem se nenašla... :-)“ Prostě 
se nechala unést úlovky, a také tím lesním 
ozonem - a najednou byla sama. Zbynďa 
nikde, i když volala, halekala, nic... Mobil 
neměla, tak se vydala jen tak, kam nohy 
nesou, a došla k malé vesnici,                                                                                                                                                                                                                               
kde se „doptala“ v jakých místech se na-
chází… A to už se po silničce blížil její 
muž, který zřejmě nějaký ten „smysl“ má, 
a prostě se rozjel  hledat ji po okolí... Vše 
dopadlo dobře, jen mě zarazilo, že na-
prosto totožný příběh jsem vyslechla cca 
za dva dny znova, od další kolegyně v 
práci... Že by jsme se fakt takhle ztráce-
ly? :-) Z mých pochybností mě nakonec 
vyvedla moje sestra, která mi řekla: 
„Hele, je to už pěkných pár let, kdy se 
naši dva kamarádi rozhodli vyrazit na 
houby do Křivoklátských lesů... Brzy 
ráno se vypravili... a v pět odpoledne je 
domů dovezli policajti :-D !“ - prostě 
zabloudili tak, že si museli přivolat ty, 
kteří pomáhají a chrání... :-) Takže to s 
námi děvčata není tak hrozný . 
Opět jsem zkoumala, co nám přinese dal-
ší měsíc-říjen za dny „něčím zajímavé“. 
Nechce se mi psát „významné dny“, pro-
tože takový např. Evropský den pampeli-
šek:-) (jen příklad) mi nějak zvlášť vý-
znamný nepřijde. 
Ale jinak právě říjen je na takové dny 
docela bohatý, a tak jsem jich pár vybra-
la, které mě tedy něčím zaujaly. 

Tak hned 1.10. je tu uveden Mezinárodní 
den seniorů... a to je hezké, myslím, že ty 
naše babičky a dědečkové si zaslouží svůj 
den - takže, bude se slavit :-) - prvního je 
tu také Den hudby, lékařů a cyklistiky...  
 
10.10. tu máme  - Světový den proti trestu 
smrti - což je téma vážné a rozebírat jej 
není žádné lážo plážo. A trochu mě poba-
vilo, že v těsném „závěsu“ také 10.10. je 
Světový den duševního zdraví... Možná 
tedy, že duševně silný jedinec půjde k té 
šibenici tak nějak v pohodě?...:-) Ne, ne-
chci toto téma úplně zlehčovat, i když 
humor také přispívá k pohodě duše:-), 
protože dnešní hektická doba je opravdu 
občas tlakem na tu naši dušičku a je dobré 
si uvědomit, že klid a pohoda jsou velice 
důležité.  
 
11.10. mě zaujal Mezinárodní den za 
omezení přírodních katastrof - z toho 
jsem trochu jelen, ale na druhou stranu 
něco na tom bude, civilizace a její 
„úžasné“ výdobytky mají jistě nějaký vliv 
na některé přírodní katastrofy.  
 
16.10. se zřejmě bude slavit v nemocni-
cích, protože je uveden jako Světový den 
páteře… Dobrá, já si 16.10. zacvičím a 

budu sedět při psaní rovně, nohy do pra-
vého úhlu… a tak... 
 
20.10. Den stromů - tam je to jasné...   
 
31.10. Světový den spoření - takže tady 
bude zase bouchat šampaňské v bankách  
:-) Uf, a to jsem ještě dost těch 
„zvláštních dnů“ vynechala - tak třeba 
zase za rok... 
 
Takže říjen... rána chladná a odpoledne, 
pokud mraky propustí sluneční paprsky, 

ještě docela pěkně, takže užívejme svěží 
vzduch a barevné čarování přírody, které 
právě nastupuje...  
 
A aby nám pěkně fungovalo to duševní 
zdraví, jako vždy pár vtipů na konec... 
 
 
********** 
Manžel přijde ráno domů a hned mezi 
dveřmi dostane ránu .... když se začne 
probírat, stojí nad ním manželka s váleč-
kem v ruce a říká :  
„Ježišmarjá, promiň!!!.... já zapomněla, 
že máš noční....“  
 
 
********** 
Na ostrově ztroskotají čtyři muži ve věku 
20, 30, 40 a 50 let. Když si blíže projdou 
ostrov zjistí, že na protějším ostrově je 
skupinka ztroskotaných  žen...  
Dvacetiletý  „Jé chlapi, plavem tam a 
budeme se s nima celý den milovat…“ 
Třicetiletý „No, pomilujeme a zase popla-
veme zpět…“ 
Čtyřicetiletý „Já bych počkal, až ony 
připlavou sem…“ 
Padesátiletý „Bacha, támhle už jedna 
mrcha plave..!“ 
 
 
********** 
Ptají se takhle faráře, jestli je pravdivá 
pověra, že muž který se ožení v pátek, 
bude v manželství nešťastný... 
„Jistě že je to pravda, proč by měl být 
pátek vyjímkou?“... 
 
 
********** 
Paní Pupíčková říká manželovi „Naproti 
se nastěhoval nový nájemník, musíme 
koupit rolety, aby mě neviděl, když se 
svlékám!“  
„Nech ho, jednou se podívá a koupí si je 
sám!“ 
 
 
********** 
Soudce se ptá: „Pane Krupíčku, prosím 
vás, povězte, jaký máte důvod se s man-
želkou rozvést..?“  
„No, víte ... ehmm... ona mě jaksi sexuál-
ně nevyhovuje…“ 
Ze soudního sálu se ozve „To je blbec - 
všem vyhovuje a jemu né!!“  
 
 
Všem vám přeji krásný říjen, svěží pro-
cházky, hodně hub :-) a budu se těšit zase 
příští měsíc.  
                                                     (N.H.) 
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„ Jídlo je Tvůj lék“  

Podzim. 
Na podzim jsou nejohroženějším orgá-
nem plíce. Musejí si zvykat na studeněj-
ší , ostřejší a vlhčí vzduch ale také proto, 
že jim slezina připraví vnitřní vlhko, které 
plíce velice zraňuje. Plíce mají na starost 
dýchaní, rozvod životodárné a hybné 
energie, také pomáhají zvlhčovat sliznice, 
řídí pohyb vody v těle. Dýcháním se 
umožňuje pohyb krve. Vývodem plic je 
nos . 
Špatná funkce se projevuje kašlem, duš-
ností, lapáním po dechu, nedostatkem 
energie, únavou, problémy s hlasem a 
hlasivkami, problémy s pocením, vodna-
tými opuchlinami, zahušťováním hlenů, 
modráním částí těla, suchou pokožkou. 
Dalším projevem je oslabená imunita, 
astma, obtíže s dýcháním, bolesti kloubů, 
časté močení, nemožnost vykašlávání 
hlenů, ucpaný nos, zhoršení čichu, bolest 

na hrudní páteři a mezižeberními svaly. 
Člověk často padá do depresí, nezvládá 
komunikaci s ostatními, dlouhodobě 
truchlí a pociťuje žal a často pláče. Je 
toho opravdu mnoho a proto je dobré 
plícím pomoci tím, že budeme jíst to, co 
jim dělá dobře. 
Strava v tomto období by měla být neza-
hleňující! Vhodné doporučení jsou stejná 
jako v babím létě, navíc se více zařazuje 
maso. Pitný režim by měl být mírně teplé 
povahy. Například černé nebo červené 
čaje, zázvorový čaj, v chladných dnech 
udělá dobře i čaj se skořicí. Jako antibio-
tikum je vhodná například Lichořeřišnice 
větší. Jíme její květy a listy v salátu a 
usušíme si ji na čaj do zásoby. 
Recept na říjen: 
Libové hovězí maso s pečenou dýní 
Hovězí maso uvaříme s cibulí, bobkovým 
listem, celým pepřem, novým kořením a 

několika stroužky česneku a solí. Může to 
trvat i 5 hodin, než bude maso dostatečně 
měkké. Vývar použijeme na polévku. 
Mezi tím si připravíme dýni - například 
muškátovou, máslovou, nebo Hokkaido. 
Nakrájíme ji na 
menší kousky. Pekáč si vyložíme pečícím 
papírem a poklademe kousky dýně. Poka-
peme olivovým 
olejem, osolíme a posypeme bylinkami - 
oreganem, koriandrem nebo tymiánem - a 
bílým mletým pepřem. Pečeme do zlato-
va. 
Hovězí nakrájíme na tenké plátky a dopl-
níme pečenou dýní. 
Proč si nepochutnat a ještě neudělat hod-
ně pro své zdraví.                                   
 
                                                     MLH 

 

Město Mirotice 
pořádá  
v pátek   

9. listopadu 2018 
   zájezd do 

 
 Divadla Hybernia 

na muzikálovou komedii  

  
DOKTOR OX 

 
 
DOKTOR OX je nový, původní český muzikál Divadla Hybernia, tentokrá-
te o mladých hrdinech, kteří se vzepřou záměru zločinného doktora Oxe. 
Tento pseudovědec totiž touží ovládat myšlení obyvatel, a to pomocí svého 
ďábelského, v podstatě ale jednoduchého vynálezu.  
Libreto této hudební komedie je po Golemovi a Mefistovi již třetím titulem 
scenáristy a režiséra Zdeňka Zelenky, které napsal výhradně pro Divadlo 
Hybernia. Autorem textů písní je Boris Pralovszký, choreografii povede 
Ivana Hannichová, nesmírně těžký úkol spočívá na bedrech zkušeného skla-
datele Jiřího Škorpíka. Muzikál vzniká pod vedením výkonného producenta  
Michala Mücksteina.  

 
 

Odjezd z náměstí v 15.45 hod 
Cena 345,- 

Vstupenky u pí Štědronské 
tel: 382 229 361 

Říjen  -  posvícení 
 

Výraz „posvícení“ znamená totéž co „posvěcení“. 
Posvícení se původně slavilo ve výroční den posvě-
cení kostela. 
V Miroticích a okolních obcích se připomíná posví-
cení tak zvané Havelské. Výjimku mají ve Strážovi-
cích, kde hospodyně připravují posvícení třetí nedě-
li v měsíci září. 
 
Suroviny 
70 dkg polohrubé mouky 
50 dkg másla (Hery) 
50 dkg cukru moučka 
6 vajec 
2 lžíce rumu 
 
Postup přípravy receptu 
Utřeme žloutky s cukrem a máslem. Postupně při-
dáváme mouku, sníh z bílků a rum. Vznikne polotu-
hé těsto, kterým pomocí lžíce naplníme vymazané a 
moukou vysypané formičky. Těsta dáváme méně na 
prostředek a více do stran. 
Pečeme ve vyhřáté troubě zhruba 15-20 min při 
200°C (dle trouby a druhu formiček). Zda jsou upe-
čené, můžeme zjistit pomocí špejle. 
Po vychladnutí polijeme čokoládovou nebo citrono-
vou polevou a zdobíme podle fantazie. Lze použít 
ozdoby na hnětynky, lentilky, barevnou rýži. 



 
MO ČRS Mirotice  

oznamuje  
že se bude 13. 10. 2018 

konat tradiční výlov Nového rybníka 
 

Případný prodej ryb se uskuteční podle výsledků výlovu (10:00 hod.). 
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Oznámení o době místě konání voleb 

 
 

Volby do zastupitelstev obcí se konají ve dnech  
5. a 6. října 2018. 

 
 
První den voleb začíná hlasování ve 14.00 hod. a končí  
ve 22:00 hod. 
Druhý den voleb začíná hlasování v 8:00 hod. a končí  
ve 14:00 hod. 
 
 
Obec tvoří jeden volební obvod. 
Volby do zastupitelstev obcí budou provedeny ve 3 volebních 
okrscích: 
 
 
Volební okrsek č. 1  -  Mirotice 
Volební místnost  -  obřadní místnost v budově radnice 
V Miroticích 
 
 
Volební okrsek č. 2  -  Radobytce 
Volební místnost  - hasičská zbrojnice v Radobytcích 
 
 
Volební okrsek č. 3  -  Strážovice 
Volební místnost  - zámek čp. 1 Strážovice 



ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC , vydává město  Mirotice, 1x měsíčně, náklad 500ks, zdarma, sazba a tisk Městský úřad Mirotice, distri-
buce MÚ, zodpovědný redaktor M. Chylíková. Evidenční číslo MK ČR E13486. E-mail: mirotice.news@post.cz.  
Redakční uzávěrka příspěvků do Zpravodaje je 15. dne předchozího měsíce. Pozdní příspěvky budou zvěřejněny v dalším čísle.  
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A LÉTA BĚ ŽÍ ,  V Á ŽE NÍ . . .  
 

 
 
 
V měsíci říjnu se dožívají krásného věku tito naši  
spoluobčané: 

            
             Roman Čermák, Mirotice 
            Věra Políčková, Stráž 
            Jitka Nováková,  Mirotice 
            Jaroslav Jeřábek, Lučkovice 
            Miloslav Přibyl, Mirotice 
            Hana Kučerová, Mirotice 
            Hana Bílková, Mirotice 
            Bohumil Famfule, Mirotice 
             
                                          

 
 
 
Přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.     
                                                            
                                                             Město Mirotice 

 
 

Městský úřad 
Provozní doba 

Po      7.00  -  11.00 
        12.00  -  16.30 
Út      7.00  -  11.00 
        12.00  -  15.30 
St       7.00  -  11.00 
        12.00  -  16.30 
Čt      7.00  -  11.00 
        12.00  -  15.00 
Pá      7.00  -  11.00 
        12.00  -  13.00 

 
Sběrný dvůr 

Provozní doba 
 

                   Út 16.00  -  18.00 
                   So   9.00  -  12.00 
 

P. Žiga  -  721 632 412 
 

Odvoz papíru 
Každý první pátek v měsíci. 

Do 8.00 připraven před domem. 
5. říjen  

 

 
 

 
 

Městská knihovna 
Provozní doba 

 

                   Po  12.00  -  16.30 
                 St   12.00  -  16.30 
                 Pá    9.00  -  11.00 
                       12.00  -  15.00 

 
Od dubna je v knihovně k nahlédnutí kopie 

Pamětní knihy Mirotic (Kronika) 
 
 

 
 

Úřad práce  -  Mirotice 
Provozní doba 

 

                 Út   8.00  -  11.00 
                      13.00  -  15.30 
                 St    8.00  -  12.00 
                      13.00  -  17.00 
                 Pá   8.00  -  11.00 
                      13.00  -  14.00 
 

 
 

 
SBĚRNÝ DEN 

 

Město MIROTICE  
organizuje pro 

občany na 
 

sobotu  
 

3. listopadu 2018 
 

svoz nebezpečného 
odpadu 

 
 
Lučkovice u hasičské zbrojnice 
9.00 hod. 
Mirotice u sběrného místa 
9.15 hod. 
u sokolovny 
9.30 hod 
Radobytce na návsi 
10.00 hod. 
Bořice na návsi 
10.15 hod. 
Jarotice na návsi 
10.45 hod. 
Stráž na návsi 
11.15 hod. 
Strážovice u hasičské zbrojnice 
11.30 hod. 
 
 
 
Přehled předmětů, prostředků a různých 
výrobků, které se po ukončení svojí život-
nosti mohou stát nebezpečným odpadem 
a které mohou občané v uvedený den 
likvidovat prostřednictvím svozné firmy 
ROS. 
 
čistící prostředky : pro toalety a tekuté 
odpady, pro sanitární keramiku, na leště-
ní nábytku, prací a bělící prostředky, 
chemikálie pro provoz a údržbu bazénů 
automobilové prostředky : motorové ole-

je, autobaterie, brzdové a převodové 
kapaliny, nemrznoucí směsi 
zahradnické potřeby : herbicidy, insektici-
dy, fungicidy a mořidla 
domácí pesticidy : prostředky pro deratiza-
ci, protimolové tablety, repelenty a 
spreje proti obtížnému hmyzu 
domácí dílna : lepidla a tmely, barvy a 
laky, ředidla a rozpouštědla, fotochemiká-
lie, odstraňovače laků 
ostatní : přenosné baterie, rtuťové teplo-
měry, akumulátory, zářivky (mimo režim 
zpětného odběru) 


